



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE  
CENTRO DE HUMANIDADES  
UNIDADE ACADÊMICA DE HISTÓRIA E GEOGRAFIA**

**EDITAL Nº 18 DE 22 DE JUNHO DE 2010**

**RETIFICAÇÃO**

No Edital 18 de 22 de junho de 2010, publicado no D.O.U de 24 de junho de 2010, Seção 3, página 71 de resultado do Concurso Público de Provas e Títulos para a área de Geografia Regional da Unidade Acadêmica de História e Geografia, onde se lê: "Lincoln Silva Diniz", leia-se: "Lincoln da Silva Diniz".

Profª Dra. Rosilene Dias Montenegro

DIRETORA DO CENTRO DE HUMANIDADES